

NEWS RELEASE

2020年2月17日

新しくなった「絹のひと皿」シリーズが登場!

マルちゃん 絹のひと皿 冷し中華 2人前 芳醇醤油だれ・香味ごまだれ 旨辛担担だれ

2020年3月2日(月) リニューアル発売







東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、チルド麺「マルちゃん 絹のひと皿 冷し中華 芳醇醤油だれ 2人前」「同 香味ごまだれ 2人前」「同 旨辛担担だれ 2人前」 を、2020年3月2日(月)より、北海道から中京・北陸地区にてリニューアル発売致します。

■商品コンセプト

「絹のひと皿」シリーズは、なめらかなのどごしにこだわった麺と本格的なスープを合わせ、自宅で食べるワンランク上の冷し中華をコンセプトにしています。この度、麺のなめらかさ・モチモチとした食感をアップさせ、醤油・ごまのスープを改良しました。新しくなった「絹のひと皿」シリーズで、更なる市場の活性化を図って参ります。

■商品概要

絹をイメージさせるのどごしとなめらかさを兼ね備えた、モチモチとした食感の麺に改良しました。「芳醇醤油だれ」と「香味ごまだれ」は、さらに上質な素材にこだわり「熟成大麦黒酢」を使用することでまろやかな酸味が特長の冷し中華に仕上げました。おいしさはそのままで 3 品の賞味期間を 21 日から 30 日に延ばし、買い置きにも便利になりました。

■商品特徴

	芳醇醤油だれ	香味ごまだれ	旨辛担担だれ
めん	絹のようななめらかなのどごしと、モチモチとした食感のストレート麺。		
	自家製ガラだしをベー	厳選した焙煎ごまを使	自家製ガラだしをベー
	スに、魚介の旨味を合わ	用し、熟成大麦黒酢と合	スに、まろやかな練りご
	せた、コクのある醤油だ	わせたごまだれ。すりご	まとラー油を合わせ
スープ	れ。まろやかな酸味が特	まの比率を上げ、ごま感	た、あとひく味わいの担
	長の熟成大麦黒酢を使	をアップしました。アク	担だれ。
	用しました。	セントに花椒加えてい	
		ます。	

■商品詳細

	マルちゃん	マルちゃん	マルちゃん
商品名	絹のひと皿 冷し中華	絹のひと皿 冷し中華	絹のひと皿 冷し中華
	芳醇醤油だれ 2人前	香味ごまだれ 2人前	旨辛担担だれ 2人前
内容量	332g (めん 120g×2)	336g (めん 120g×2)	316g (めん 120g×2)
JAN コード	4901990346177	4901990346184	4901990346191
荷姿	6パック入り1ケース		
希望小売価格	300 円(税抜き)		
販売ルート	量販店、一般小売店 他		
発売日	2020年3月2日(月)		
発売地区	北海道から中京・北陸地区		